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Bd. 14 / 2022
Hrsg. LWL-Archäologie in Westfalen & 
Altertumskommission für Westfalen

302 Seiten, viele Beiträge zum Stand 
der Forschungen, Zeittabellen, kom-
plett farbig, 21 x 30 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-204-1
Bestellnummer: 1-17-14
19,50 €

Archäologie in Westfalen-Lippe (AWL)

Bd. 1 / 2009
ISBN: 978-3-941171-42-8 / Bestellnummer: 1-17-1a / 5,00 €

Bd. 2 / 2010
ISBN: 978-3-941171-64-0 / Bestellnummer: 1-17-2a / 5,00 €

Bd. 3 / 2011
ISBN: 978-3-941171-76-3 / Bestellnummer: 1-17-3a / 5,00 €

Bd. 4 / 2012
ISBN: 978-3-941171-90-9 / Bestellnummer: 1-17-4 / 9,50 €

Bd. 5 / 2013
ISBN: 978-3-95741-019-1 / Bestellnummer: 1-17-5 / 9,50 €

Bd. 6 / 2014
ISBN: 978-3-95741-040-5 / Bestellnummer: 1-17-6 / 9,50 €

Bd. 7 / 2015
ISBN: 978-3-95741-052-8 / Bestellnummer: 1-17-7 / 19,50 €

Bd. 8 / 2016
ISBN: 978-3-95741-074-0 / Bestellnummer: 1-17-8 / 19,50 €

Bd. 9 / 2017
ISBN: 978-3-95741-096-2 / Bestellnummer: 1-17-9 / 19,50 €

Bd. 10 / 2018
ISBN: 978-3-95741-113-6 / Bestellnummer: 1-17-10 / 19,50 €

Bd. 11 / 2019
ISBN: 978-3-95741-132-7 / Bestellnummer: 1-17-11 / 19,50 €

Bd. 12 / 2020
ISBN: 978-3-95741-165-5 / Bestellnummer: 1-17-12 / 19,50 €

Bd. 13 / 2021
ISBN: 978-3-95741-186-2 / Bestellnummer: 1-17-13 / 19,50 €

Zeittafel farbig, ca. 100 x 29 cm
Bestellnummer: 1-17-Z / 3,00 €

Archäologie in Westfalen-Lippe (AWL)

Bodenaltertümer Westfalens (BAW)

Bd. 54 / 2017
Die früh- bis hochmittelalterliche 
Wüstung Twesine im Hochsauer-
landkreis – Siedlungsentwicklung 
an der Grenze zum Frankenreich

587 Seiten mit vielen Abbildungen, 
85 Tafeln und 4 Beilagen, 
30 x 22 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-8053-5122-5
Bestellnummer: 7-1-54
34,00 €

Paket frühe Bände
2009 bis 2012 – 4 Bände für 15,00 EUR 
(plus Versand)
Bestellnummer: 1-17-Paket frühe Bände / 15,00 €

Großes Paket 
2009 bis 2018 - 10 Bände für 85,00 EUR 
(inkl. Versand)
Bestellnummer:  1-17-großes Paket / 85,00 €

Abonnement
2 Bände Ihrer Wahl (inkl. Versand)
Bestellnummer: 1-17-Einsteiger-Abo / 18,50 €
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Bd. 30 / 1994
R. Halpaap 
Der Siedlungsplatz Soest-Ardey
ISBN: 3-8053-1675-5 / Bestellnummer: 7-1-30 / 15,00 €

Bd. 31 / 1995
B. Paul & M. Rudnick  
Die verzierte Arretina aus Oberaden und Haltern
ISBN: 3-8053-1785-9 / Bestellnummer: 7-1-31 / 10,00 €

Bd. 42 / 2006
K. Roth-Rubi, B. Rudnick, G. Schneide et al. 
Varia Castrensia - Haltern, Oberadern, Anreppen
ISBN: 3-8053-3479-6 / Bestellnummer: 7-1-42 / 12,00 €

Bd. 43 / 2006
H. Brink-Kloke, H. Heinrich, U. Bartelt et al. 
Das Schlüsselloch-Gräberfeld am Oespeler Bach
ISBN: 978-3-8053-3719-9 / Bestellnummer: 7-1-43 / 9,95 €

Bd. 44 / 2007
S. Jülich 
Die frühmittelalterliche Saline von Soest im europäischen Kontext
ISBN: 978-3-8053-3821-9 / Bestellnummer: 7-1-44 / 24,50 €

Bd. 46 / 2007
E. Cichy
Der Siedlungsplatz Hamm-Westhafen
ISBN: 978-3-8053-3951-3 / Bestellnummer: 7-1-46 / 27,00 €

Bd. 47 / 2009
W. Ebel-Zepezauer, Ch. Grünewald, P. Ilisch et al. 
Augusteische Marschlager und Siedlungen des 1. bis 9. Jh. in 
Dorsten-Holsterhausen - Die Ausgrabungen 1999-2002
ISBN: 978-3-8053-3952-0 / Bestellnummer: 7-1-47 / 23,00 €

Bd. 48 / 2009
B. Herring 
Die Gräber der frühen bis mittleren Bronzezeit in Westfalen
ISBN: 978-3-8053-3969-8 / Bestellnummer: 7-1-48 / 34,00 €

Bd. 52 / 2014
D. Menkel
Die Fundplätze von Beelen und Herzebrock-Clarholz
ISBN: 978-3-8053-4811-9 / Bestellnummer: 7-1-52 / 29,00 €

Bd. 53 / 2015
R. Bergmann
Die Wüstungen des Hoch- und Ostsauerlandes
ISBN: 978-3-8053-4934-5 / Bestellnummer: 7-1-53 / 29,00 €

Bodenaltertümer Westfalens (BAW)

Bd. 14 / 2019
Hrsg. J.- S. Kühlborn für die Gesellschaft 
zur Förderung der Archäologie in Ostwest-
falen e.V.

140 Seiten, viele Abbildungen in Farbe, 
15 Beiträge zum Stand der Forschungen, 
29 x 21 cm, Broschur

u.a.:
• Eine wenig beachtete Gruppe von 
Megalithgräbern der Trichterbecherkultur 
bei Rahden, Kreis Minden-Lübbeck
• Megalithgrab Wewelsburg II. Analog gegraben – digital erfasst

ISBN: 978-3-95741-123-5
Bestellnummer: 7-5-14
14,80 €

Archäologie in Ostwestfalen (AiO)

Bd. 7 / 2002
ISBN: 978-3-89534-471-8 / Bestellnummer: 7-5-7 / 5,00 €

Bd. 8 / 2003
ISBN: 978-3-89534-508-1 / Bestellnummer: 7-5-8 / 5,00 €

Bd. 10 / 2008
ISBN: 978-3-89534-660-6 / Bestellnummer: 7-5-10 / 5,00 €

Bd. 11 / 2008
Rietberg – Oberems - Gütersloh 
ISBN: 978-3-89534-771-9 / Bestellnummer: 7-5-11 / 9,00 €

Bd. 12 / 2014
ISBN: 978-3-89534-902-7 / Bestellnummer: 7-5-12 / 12,00 €

Bd. 13 / 2017
ISBN: 978-3-95741-075-7 / Bestellnummer: 7-5-13 / 14,80 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abonnenten erhalten 10% Rabatt.

Band 15 / 2023 erscheint 2024
ISBN: 978-3-95741-214-0
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Bd. 53 / 2017 
Bildwelten – Weltbilder
Romanische Wandmalerei 

A.Skriver und K. Heiling
Darmstadt 2017

816 Seiten mit 891 Abbildungen und 
74 Kartierungen, Film-DVD, 30 x 22 cm, 
Festeinband

ISBN 978-3-8053-5092-1
Bestellnummer: 7-2-53 
49,00 € 

Denkmalpflege und Forschung in Westfalen (DFW)

Bd. 4 / 1982
J. A.E. Heimeshof
Historistische Architektur in Theorie und Ausführung. 
Der Baumeister Emil von Manger.
ISBN: 978-3-7749-1902-0 / Bestellnummer: 7-2-4 / 10,00 €

Bd. 26.3 / 2007
M. Kroker  
Der Dom zu Münster. Die Domburg
ISBN: 978-3-8053-3609-3 / Bestellnummer: 7-2-26-3 / 39,90 €

Bd. 26.4 / 2005
A. Pesch  
Der Dom zu Münster. Das Domkloster.
ISBN: 978-3-8053-3515-7 / Bestellnummer: 7-2-26-4 / 7,50 €

Bd. 26.5 / 2011
M. Schneider, C. Holze-Thier und B. Thier  
Der Dom zu Münster. Die Ausgrabungen auf dem Domherrenfried-
hof von 1987 bis 1989
ISBN: 978-3-8053-4258-2 / Bestellnummer: 7-2-26-5 / 19,00 €

Bd. 27 / 1994
N. Assmuth et al 
Die ehemalige Jesuitenkirche Maria Immaculata in Büren
ISBN: 978-3-7749-2660-8 / Bestellnummer: 7-2-27 / 10,00 €

Bd. 29 / 1995
M. Sommer  
Haus Witten.
ISBN: 978-3-7749-2702-5 / Bestellnummer: 7-2-29 / 15,00 €

Bd. 30 / 1995
T. Spohn
Aspekte kleinstädtischen Lebens im 18. Jahrhundert. 
Vom Bauen und Wohnen in Unna.
ISBN: 978-37749-2720-9 / Bestellnummer: 7-2-30 / 10,00 €

Bd. 31 / 1995
C. Kimminus-Schneider
Das Lippstädter Marienstift.
ISBN: 3-7749-2746-4 / Bestellnummer: 7-2-31 / 15,00 €

Bd. 33 / 1997
W. Niemeyer
Die ehemalige St. Petri-Kirche zu Höxter.
ISBN: 3-7749-2806-1 / Bestellnummer: 7-2-33 / 15,00 €

Bd. 35 / 1997
E. Jägers et al.
Die Sixtus-Kasel in Vreden.
ISBN: 978-3-7749-2850-3 / Bestellnummer: 7-2-35 / 15,00 €

Bd. 37 / 2001
F. Kasper
Bedeckt und Bedacht
ISBN: 978-3-8847-4976-0 / Bestellnummer: 7-2-37 / 15,00 €

Bd. 38 / 2005
A. Lange 
Das Wohnhaus im Ruhrkohlenbezirk vor dem Aufstieg
der Großindustrie
ISBN: 978-3-8053-3562-1 / Bestellnummer: 7-2-38 / 15,00 €

Bd. 39 / 2007
C. Vorwig  
Gast- und Schankwirtschaften im Sauerland
ISBN: 978-3-8053-3703-8 / Bestellnummer: 7-2-39 / 15,00 €

Bd. 40.1 / 2004
M. Preißler
Die karolingischen Malereifragmente aus Paderborn
ISBN: 978-3-8053-3280-4 / Bestellnummer: 7-2-40-1 / 7,50 € 

Bd. 41.1 / 2008
St. Winkler
Die Stadt Münster. Ausgrabungen an der Stubengasse
ISBN: 978-3-8053-3912-4 / Bestellnummer: 7-2-41-1 / 20,00 €

Denkmalpflege und Forschung in Westfalen (DFW)
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Bd. 41.2 / 2013
M. Austermann
Die Stadt Münster. 
Ausgrabungen an der Pfarrkirche Liebfrauen-Überwasser
ISBN: 978-3-8053-4673-3 / Bestellnummer: 7-2-41-2 / 15,00 €

Bd. 44 / 2007
H.-G. Stephan et al.
Keramik auf Sonderwegen
ISBN: 978-3-8053-3822-6 / Bestellnummer: 7-2-44 / 14,50 €

Bd. 45 / 2007
M. Mersch 
Das ehemalige Zisterzienserinnenkloster Vallis Dei 
im 13. und 14. Jahrhundert
ISBN: 978-3-8053-3884-4 / Bestellnummer: 7-2-45 / 24,50 €

Bd. 46 / 2007
M. Roehmer 
Siegburger Steinzeug. Die Sammlung Schulte in Meschede
ISBN: 978-3-8053-3453-2 / Bestellnummer: 7-2-46 / 32,50 €

Bd. 49.3 / 2010
H.-W. Peine und J. Hallenkamp-Lumpe 
Forschungen zu Haus Horst in Gelsenkirchen 
Die mittelalterlichen und frühneuzeitlichen Öfen
ISBN: 978-3-8053-4070-0 / Bestellnummer: 7-2-49-3 / 15,00 €

Bd. 49.4 / 2010
M. Doll  
Forschungen zu Haus Horst in Gelsenkirchen
Tierknochen aus acht Jahrhunderten
ISBN: 978-3-8053-4281-0 / Bestellnummer: 7-2-49-4 / 15,00 €

Bd. 49.5 / 2014
C. H. Lueg und S. Leenen  
Forschungen zu Haus Horst in Gelsenkirchen
Rechnungsbücher und Tonpfeifen
ISBN: 978-3-8053-4812-6 / Bestellnummer: 7-2-49-5 / 15,00 €

Bd. 50 / 2010
U. Robeck  
Die älteren Hallen des Bochumer Vereins als Zweckbauten und 
Denkmale der Eisen- und Stahlindustrie
ISBN: 978-38053-4279-7 / Bestellnummer: 7-2-50 / 19,90 €

Denkmalpflege und Forschung in Westfalen (DFW) Denkmalpflege und Forschung in Westfalen (DFW)

Bd. 51 / 2011
E. Grunsky   
Alterswert und neue Form – Beiträge zur Denkmalpflege und zur 
Baugeschichte des 19. und 20. Jahrhunderts
ISBN: 978-3-8053-4289-6 / Bestellnummer: 7-2-51 / 19,90 €

Einzeltitel

Studien zur Glasproduktion seit dem 
12. Jahrhundert im östlichen Westfalen
R. Bergmann
Münster 2008

ISBN: 978-38053-3970-4
Bestellnummer: 7-4-05
13,00 €

Von Bauern und Schmieden im Mittelalter. 
Archäologie im Kreis Steinfurt

G. Jentgens
Münster 2009

92 Seiten mit 150 Abbildungen, 30 x 21 cm, 
broschiert

Bestellnummer: 7-4-03
5,00 €

Paket: Der Dom zu Münster

Band 26.3 Die Domburg
Band 26.4 Das Domkloster  
Band 26.5 Die Ausgrabungen 
auf dem Domherrenfriedhof 
von 1987 bis 1989

Bestellnummer: 7-2-26-P 
50,00 €

Ersparnis 16,40 € gegenüber Einzelkauf
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Frühe Burgen in Westfalen

Bd. 31 / 2010
Burg Ravensberg

S. Leenen 
Herausgeber: Altertumskommission für 
Westfalen
Münster 2010

Bestellnummer: 7-3-31
2,00 €

Bd. 2 / 2. erg. Aufl. 1998
P. R. Hömber
Borbergs Kirchhof bei Brilon, Hochsauerlandkreis
Bestellnummer: 7-3-02 / 2,00 €

Bd. 3 / 2. überarb. u. erg. Aufl. 2009
B. Sicherl 
Die Bruchhauser Steine bei Olsberg, Hochsauerlandkreis
Bestellnummer: 7-3-03 / 2,00 €

Bd. 4 / 2. erg. Aufl. 2001
K. Günther
Die Hünenburg, kreisfreie Stadt Bielefeld
Bestellnummer: 7-3-04 / 2,00 €

Bd. 8 / 1986
P. R. Hömberg / H. Laumann
Burg bei Aue, Stadt Bad Berleburg, Kreis Siegen-Wittgenstein
Bestellnummer: 7-3-08 / 2,00 €

Bd. 10 / 1990
K. Günther
Die Nammer Burg bei Porta Westfalica, Kreis Minden-Lübbecke
Bestellnummer: 7-3-10 / 2,00 €

Bd. 12 / 1997
D. Bérenger
Die Wallburg Babilonie, Stadt Lübbecke, Kreis Minden-Lübbecke
Bestellnummer: 7-3-12 / 2,00 €

Bd. 13 / 1998
P. R. Hömberg
Der Kindelsberg – Stadt Kreuztal, Kreis Siegen-Wittgenstein 
Bestellnummer: 7-3-13 / 2,00 €

Bd. 14 / 1999
P. R. Hömberg
Die Hünenburg bei Liesborn, Stadt Lippstadt, Kreis Soest 
Bestellnummer: 7-3-14 / 2,00 €

Bd. 15 / 1999
P. R. Hömberg
Die Hohensyburg, kreisfreie Stadt Dortmund 
Bestellnummer: 7-3-15 / 2,00 €

Bd. 19 / 2002
G. Eggenstein / A. Haasis-Berner
Die Homburg und die Burg Mark, kreisfreie Stadt Hamm
Bestellnummer: 7-3-19 / 2,00 €

Bd. 20 / 2003
B. Knoche
Das jungsteinzeitliche Erdwerk von Rimbeck bei Warbug
Bestellnummer: 7-3-20 / 2,00 €

Bd. 22 / 2004
K. Niederhöfer
Die mittelalterliche Befestigungsanlage Alt-Schieder bei 
Schieder-Schwalenberg, Kreis Lippe
Bestellnummer: 7-3-22 / 2,00 €

Bd. 23 / 2004
C. Ruhmann
Die Hünenburg bei Stadtlohn, Kreis Borken
Bestellnummer: 7-3-23 / 2,00 €

Bd. 24 / 2005
T. Capelle
Der Turmhügel Barenborg, Kreis Coesfeld
Bestellnummer: 7-3-24 / 2,00 €

Frühe Burgen in Westfalen

Paket: Frühe Burgen in Westfalen
In diesem Paket sind alle 19 Einzelführer enthalten, die über 
unserem Verlag angeboten werden. 
Bestellnummer: 7-3-P / 33,00 €

Ersparnis 5,00 € gegenüber Einzelkauf
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Bd. 25 / 2. überarb. Aufl. 2009
S. Leenen
Die Burg Isenberg in Hattingen, Ennepe-Ruhr-Kreis 
Bestellnummer: 7-3-25 / 2,00 €

Bd. 27 / 2007
D. Bérenger / E. Treude
Die Wallburg auf dem Tönsberg bei Oerlinghausen, Kreis Lippe  
Bestellnummer: 7-3-27 / 2,00 €

Bd. 28 / 2009
S. Eismann
Die Burg Altena in Altena, Märkischer Kreis 
Bestellnummer: 7-3-28 / 2,00 €

Bd. 30 / 2009
S. Leenen / S. Pätzold
Die Burg Blankenstein in Hattingen, Ennepe-Ruhr-Kreis
Bestellnummer: 7-3-30 / 2,00 €

Frühe Burgen in Westfalen

Bd. 17 / 2007
C. Grünewald & T. Capelle 
Innere Strukturen von Siedlungen 
und Gräberfeldern als Spiegel 
gesellschaftlicher Wirklichkeit? 

171 Seiten, viele Abbildungen in Farbe 
und s/w, 21 Beiträge zum Stand der 
Forschungen, Teilnehmeraufstellung, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-402150-05-4 
Bestellnummer: 7-6-17
32,00 €

Bd. 11 / 1999
Ältereisenzeitliches Befestigungswesen zwischen Maas/Mosel 
und Elbe. 
ISBN: 978-3-402050-36-1 / Bestellnummer: 7-6-11 / 10,00 €

Bd. 12 / 2001
E. Bremer 
Die Nutzung des Wasserweges zur Versorgung der römischen 
Militärlager an der Lippe.
ISBN: 978-3-402050-37-8 / Bestellnummer: 7-6-12 / 25,00 €

Bd. 14 / 2004
C. Kneppe
Die Stadtlandwehren des östlichen Münsterlandes.
ISBN: 978-3-402050-39-2 / Bestellnummer: 7-6-14 / 39,00 €

Bd. 15 / 2005
E. Schumacher mit einem Beitrag von G. Eggenstein 
Zwei Altgrabungen zur Bronze- und Kaiserzeit. 
Das bronzezeitliche Gräberfeld auf dem Radberg bei Hülsten, 
Kr. Borken und die kaiserzeitliche Siedlung von Hinsel in 
Essen-Überruhr.
ISBN: 978-3-402050-40-8 / Bestellnummer: 7-6-15 / 39,00 €

Bd. 16 / 2006
B.Sicherl & B. Trier 
Einhundert Jahre Geschichte der Altertumskommission für 
Westfalen von 1896 bis 1996.
ISBN: 978-3-402050-41-5 / Bestellnummer: 7-6-16 / 29,00 €

Veröffentlichungen der Altertumskommission 
für Westfalen 

Vergangenheit ohne Zukunft? 

Archäologische Zeugnisse aus Duisburg-
Huckingen und dem Duisburger Süden von 
den Anfängen bis zum Industriezeitalter

Hrsg.:G. Krause

Bestellnummer: 2-1-07
15,00 €

Quellenschriften zur westdeutschen 
Vor- und Frühgeschichte 

Bd. 4 / 1971
Hrsg.:R. Stampfuß & K. Brandt 
Die Mittelsteinzeit am Nordrand des Ruhrgebietes 
Bestellnummer: 2-1-22 / 12,50 €
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Auf der K18n in die Steinzeit…
Die Archäologischen Ergebnisse des 
Kreisstraßenneubaus der K18n bei 
Werl-Büderich im Kreis Soest

M. Heinen
Münster 2013

ISBN: 978-3-8053-4721-1
Bestellnummer: 7-4-6
5,00 €

Einzeltitel

Ausgrabungen und Funde in Westfalen-Lippe 
(AFWL)

Bd. 13 / 2017

364 Seiten mit vielen Abbildungen, Tabellen 
im Text, eine Beilage, 30 x 22 cm, Broschur

Hrsg.:M. M. Rind (LWL-Archäologie für 
Westfalen)

ISBN 978-3-8053-5147-8
Bestellnummer: 7-7-13
15,00 €

Bd. 9A / 1997
ISBN: 978-3-8053-1914-0 / Bestellnummer: 7-4-01 / 10,00 €

Bd. 9C / 1999
ISBN: 978-3-8053-2580-6 / Bestellnummer: 7-4-02 / 10,00 €

Bd. 11 / 2012
ISBN: 978-3-8053-4640-5 / Bestellnummer: 7-7-11 / 10,00 €

Bd. 12 / 2015
ISBN: 978-3-8053-4988-8 / Bestellnummer: 7-7-11 / 15,00 €

Einzeltitel

EmscherZeitLäufe 
14.000 Jahre Mensch und Umwelt in 
Castrop-Rauxel

C. Grünewald, J.Stemplewski (Hrsg.)

Mainz 2011

ISBN: 978-3-8053-4466-1
Bestellnummer: 7-4-7
5,00 €

Autobahn 4. Fundplatz der Extraklasse. 
Archäologie unter der neuen Bundesauto-
bahn bei Arnoldsweiler

E. Cziesla & T. Ibeling (Hrsg.)

Langenweißbach 2014

ISBN: 3-978-95741-012-2
Bestellnummer: 1-4-49
25,00 €

Archäologie – Bildband

T. Kalak

Darmstadt 2014

ISBN: 978-3-8053-4801-0 / Bestellnummer: 7-4-8 
9,50 €



In unserem Verlag sind auch Publikationen 
zur Landesarchäologie in Sachsen, 

Sachsen-Anhalt und Thüringen erhältlich.

Druck und Vertrieb von 
archäologischer und 

heimatgeschichtlicher Fachliteratur

Unsere Kataloge finden Sie hier:

Wir vertreiben in ganz Europa und 
Übersee Bücher und Zeitschriften aus dem 

Verlagsprogramm sowie archäologische 
und heimatgeschichtliche Literatur auf 

Kommisionsbasis.

Verlagskatalog Jenzigverlag

Vertragspartner

https://archaeologie-und-buecher.de/QRCODE/ARCH/Verzeichnis_Verlag.pdf
https://archaeologie-und-buecher.de/QRCODE/Jenzig/Verzeichnis_Verlagjenzig.pdf
https://archaeologie-und-buecher.de/QRCODE/ARCH/Verzeichnis_Vertragspartner.pdf

